

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
СИБИРЬ

18 ЛЕК 1969

от . . . . .

г. Новосибирск

Газета №

## НА ГОЛУБЫХ ЭКРАНАХ

Недавно из Барнаула вернулся коллектив Новосибирского областного театра драмы. Артисты показали по телевидению два спектакля по пьесам Д. Дилова «Привал в Арко Прис» и Б. Рапкина «Трое с небом». Это уже вторая встреча наших земляков с телезрителями Алтай. В начале сезона они показали спектакли «Тогда в Севилье» и «Ночная повесть». В ближайшее время новосибирцы вновь выступают по барна-

ульскому телевидению. Они покажут свою новую работу — спектакль по пьесе С. Силлифанта «В душной южной ночи».

У коллектива театра установились тесные контакты с телестудиями различных городов. Новосибирцы уже выступили в Усть-Каменогорске. В ближайшее время они встретятся с телезрителями Томска и Кемеровской области.